

# Хоккей помогает побеждать на Всероссийском фестивале «Добрая Волна»



Хоккеисты нашего клуба умеют побеждать!!! Это в очередной раз доказал наш хоккеист Дима Дубровский на проходящем 25-26 февраля Всероссийском музыкальном конкурсе "Добрая волна" в г.Краснодар. Фестиваль «Добрая волна» пятый год подряд дает возможность показать свой талант российским детям и подросткам. Участники показывают свое мастерство в трех творческих направлениях: вокал, игра на инструменте и хореография. Всероссийский культурно-благотворительный фестиваль «Добрая волна» основан в 2017 году. В этом году участников было более двухсот. Наш исполнитель выступал 102 номером, но несмотря на все трудности ожидания и огромнейшую конкуренцию, в итоге удостоился высокого места в

числе призеров и почетного диплома от музыкального продюсера и народного артиста России Игоря Крутого о присвоении Диме 3 места в номинации " Вокал". Замечательно что в хоккейном клубе Вектор-Сириус, и ребята, и родители и все руководство, всегда с добрым интересом и поддержкой вникают во все внехоккейные события в жизни своих хоккеистов и это вдохновляет на новые победы!

